

Tisztelt Polgármester Asszony/Úr!

Szeretném a figyelmébe ajánlani a 2024. évi párizsi olimpiai játékok tiszteletére kezdeményezett **OLIMPIAI VÁLTÓ FÁKLYAFUTÁS** programot, ami **2024. február 15. - július 15. között** kerül megrendezésre.

A 2008-as Kínai olimpiai játékok előtt **hazánkat képviselhettem Kínában az olimpiai fáklya futás során**. Az azóta eltelt időszakban igyekeztem minél több településre eljutni az olimpiai programmal. Büszkeséggel tölt el, hogy 2008 óta több mint **140 ezren futottak a gyermekrendezvényeimen és készítettek emlékfotót az eredeti olimpiai fáklyával**, amellyel vittem a lángot Kínában.

Az "**Újra úton az olimpiai fáklya**" szlogennel - a kínai fáklyafutáshoz hasonlóan – **azok futhatnak kb. 200 métert a fáklyával**, akik a település életében **elismerésre méltót tettek** (pl. pedagógus, orvos, ápoló, polgárőr ... stb.) - az idősek, egészségügyi gondokkal küzdők sétálva is megtehetik a távot.

A gyermekek, ifjúkorúak (jó tanuló, jó sportoló) esetén a **táv több is lehet**, a fáklyavivők távjait a településre eső szakasz alapján javasolt felosztani. Örömmel segíték a programszervezésben majd a program során is.

Az **OLIMPIAI VÁLTÓ FÁKLYAFUTÁS** a szomszédos település tábláig is szervezhető, ami látványosabb, és nem utolsó sorban több elismerésre méltó személynek ad lehetőséget. Javaslom, hogy az utolsó fáklyafutótól a szomszédos település polgármestere vegye át a **LÁNGOT**.

A kiválasztott fáklyavivők létszámát úgy kell megtervezni, ahogy a településen belül és a szomszéd település tábláig a távolság hossza adja.

A további részletekkel való egyeztetéshez telefonon, e-mail-ben és személyesen is elérhető vagyok.

Javasolt a **VÁLTÓ FÁKLYAFUTÁS** alkalmával bevonni az országos és helyi médiát is.

Az alábbiakon túl még **további elemekkel színesíthető az olimpiai program**:

- **emlékfa ültetése** az olimpiai játékok tiszteletére
- **olimpiai kvíz** az ókori, újkori olimpiai játékokról
- "üdvözletek, üzenetek" az **olimpiai naplóban**, a játékokon résztvevők számára
- **emlékfotó** az eredeti kínai olimpiai fáklyával
- készül **molinó**, melyre szintén írható jókívánság

A "hagyományos" olimpiai programmal - ahogy 2008 óta minden évben – idén is örömmel megyek az **iskolához, civil szervezetekhez** is, élménybeszámolóval színesítve a fentiekben már említettek szerint.

A mellékelt fotón látható, amint átadom az előző olimpiai játékok során az "üdvözletekkel, üzenetekkel" telt olimpiai naplót a MOB székházában Fábrián László főtitkár úrnak.

A másik csatolmánnyal az újabb olimpiai naplóról készült fotót láthatják.

A nagy érdeklődésre való tekintettel és a szervezés érdekében arra kérem Önöket, hogy **mielőbb jelezzék a programon való részvételi szándékot** az alábbi elérhetőségeken!

A programért tiszteletdíjat **NEM kérek!** Sőt, az **olimpiai kvízt** helyesen kitöltők között **ajándékok** kerülnek kisorsolásra.

További információk találhatóak az alábbi facebook oldalamon is:

<https://www.facebook.com/mikulasnagykovet/>

Tisztelettel:

Kovács István
Mikulásnagykövet Sportegyesület Elnöke

Elérhetőségeim:
telefonszám: 30/293-23-75
email cím: mikulaskovet@gmail.com
honlap: www.mikulasnagykovet.hu
<https://www.facebook.com/mikulasnagykovet/>



olimpiai napló